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EDITORIAL 

 

Educație, responsabilitate și dialog instituțional 

Luna aprilie evidențiază rolul tot mai activ al Academiei de Studii Economice din București în 

susținerea dialogului instituțional la nivel înalt și în promovarea unor teme esențiale pentru 

dezvoltarea societății românești. 

Organizarea Forumului Educației Financiare, desfășurat sub Înaltul Patronaj al Președintelui 

României, reprezintă un moment de referință și confirmă capacitatea universității de a reuni, 

într-un cadru academic, reprezentanți ai instituțiilor publice, ai mediului financiar și ai mediului 

educațional, în jurul unor subiecte de interes strategic. În acest context, educația financiară se 

conturează nu doar ca un instrument individual, ci ca un element esențial al stabilității și 

coeziunii economice. 

În același timp, participarea și orgnizarea de conferințe internaționale de prestigiu și dialogul 

constant cu parteneri instituționali externi, inclusiv în cadrul unor întâlniri la nivel european, 

reconfirmă angajamentul ASE pentru consolidarea dimensiunii internaționale și pentru 

integrarea activă în spațiul global al învățământului superior. 

În paralel, activitățile academice, inițiativele dedicate studenților și colaborările instituționale 

desfășurate în această perioadă reflectă angajamentul constant al ASE pentru excelență, 

relevanță și deschidere internațională. 

Prin aceste demersuri, Academia de Studii Economice din București își consolidează rolul de 

instituție de referință în formarea viitoarelor generații de profesioniști și în susținerea unui 

cadru de dialog relevant pentru societatea românească. 

 

ASE 113. Construim mai departe. 
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EVENIMENTUL LUNII 

Forumul Educației Financiare la ASE – un reper al dialogului instituțional la 

nivel național      

 

 

 

Academia de Studii Economice din București a găzduit, în Aula Magna, în data de 20 aprilie, 

Forumul Educației Financiare, un eveniment de referință desfășurat sub Înaltul Patronaj al 

Președintelui României, care a reunit reprezentanți ai instituțiilor publice, ai mediului 

financiar-bancar și ai mediului academic. 

Evenimentul a marcat Ziua Educației Financiare și a confirmat rolul ASE ca platformă de dialog 

între actorii relevanți ai economiei, într-un context în care educația financiară devine o 

componentă esențială a dezvoltării economice și sociale. 

În deschiderea forumului au luat cuvântul Președintele României, Excelența Sa, domnul 

Nicușor Dan, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Guvernatorul Băncii Naționale a 

României, acad. Mugur Isărescu, Prim-viceprim-ministrul României, domnul Tánczos Barna, 

Ministrul Educației și Cercetării, domnul prof. univ. dr. Mihai Dimian, Prim-vicepreședintele 

ASF, domnul Gabriel-Ioan Avrămescu, și Președintele ARB, domnul Bogdan Neacșu, alături de 

alți experți din domeniu. 
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În cadrul intervențiilor a fost evidențiată corelația directă dintre nivelul de educație financiară 

și gradul de dezvoltare economică, precum și rolul acesteia în susținerea antreprenoriatului și 

a stabilității economice. 

Tema centrală a ediției – „Interfața coeziunii între furnizorii și utilizatorii de produse financiare” 

– a reflectat nevoia unei piețe financiare mature, bazate pe responsabilitate și informare. 

Programul a inclus două paneluri dedicate ecosistemului educațional și rolului tehnologiei în 

educația financiară, reunind reprezentanți ai mediului academic, ai instituțiilor de 

reglementare și ai sectorului financiar. 

Evenimentul a evidențiat: 

• importanța educației financiare ca factor de stabilitate economică 

• rolul universităților în formarea competențelor financiare 

• necesitatea cooperării între mediul academic, autorități și sectorul financiar 

Forumul Educației Financiare organizat la ASE reconfirmă poziția universității ca actor relevant 

în promovarea culturii financiare și ca platformă de dialog instituțional la nivel național. 

 

ASE 113. Construim mai departe. 
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Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești 

În perioada 1–2 aprilie, studenții Academiei de Studii Economice din București și-au 

demonstrat potențialul de cercetători în devenire în cadrul Sesiunii anuale de Comunicări 

Științifice Studențești. 

La această ediție au fost înscriși 1.385 de studenți, cu un total de 931 de lucrări, dintre care: 

• 1.070 de studenți / 692 de lucrări – secțiunea licență 

• 315 studenți / 239 de lucrări – secțiunea masterat 

La nivelul tuturor facultăților ASE au fost organizate 32 de secțiuni pentru licență și 14 secțiuni 

pentru masterat.  

Felicităm studenții participanți pentru implicare, rigoare și interesul constant pentru 

cercetarea științifică, precum și cadrele didactice coordonatoare pentru sprijinul oferit în 

pregătirea lucrărilor.  

Rezultatele acestei ediții confirmă, încă o dată, preocuparea comunității academice ASE 

pentru promovarea excelenței, a inițiativei și a performanței în rândul tinerilor cercetători. 
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Workshop pentru accesarea platformei EBSCO Business Source Ultimate 

În data de 1 aprilie a.c., Biblioteca ASE, în colaborare cu Romdidac S.A. și EBSCO, a organizat 

workshop-ul cu tema EBSCO - The Business Source Ultimate Database. Sesiunea s-a bucurat 

de participarea membrilor comunității universitare, prezentarea fiind susținută de trainer-ul 

Tibor Foltinsky (Customer Training Specialist, Central & Southeast Europe - EBSCO Information 

Services), care a introdus publicului utilizator noile caracteristici ale platformei, inclusiv 

Business searching Interface.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webinar DATA SWEEP 

În data de 2 aprilie a.c., Biblioteca ASE, în colaborare cu E-nformation, reprezentant DATA 

SWEEP, a organizat webinarul pentru prezentarea platformei specializate DATA SWEEP. 

Speaker-ul, Cosmin-Alin Boțoroga, CEO&Cofondator DATA SWEEP și doctorand ASE (Facultatea 

de Relații Economice Internaționale), a realizat o prezentare a bazei de date cu scopul de a 

iniția potențialii utilizatorilor în accesarea resursei de analiză și cercetare. DATA SWEEP este un 

agregator de date și literatură științifică ce permite identificarea rapidă a surselor relevante 

din peste 250 de milioane de materiale științifice și selectarea indicatorilor din peste 3,1 

milioane de seturi de date.  

 

Concursul interdisciplinar „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine” la final  

În data de 2 aprilie a.c., a avut loc Festivitatea de premiere a elevilor câștigători ai Concursului 

interdisciplinar pe teme economice „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”, organizat de ASE, 

în parteneriat cu Colegiul Economic „A. D. Xenopol” și Colegiul Național de Informatică „Tudor 
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Vianu” din București.  Prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a moderat ceremonia și i-a felicitat pe participanți 

pentru înalta ținută a proiectelor și prezentărilor susținute în cadrul celor două mari secțiuni 

ale concursului - Târgul Firmelor de Exercițiu și  Secțiunea concurs de eseuri pe teme 

economice (din domeniile Contabilitate, Turism, Economie, Educație financiară, Dezvoltare 

durabilă și Relații economice internaționale). 

  

 

Conferința anuală BNR - ASE 

În data de 2 aprilie a.c., a avut loc la sediul BNR cea de-a cincea ediție a Conferinței anuale 

mixte Banca Națională a României – Academia de Studii Economice din București, cu tema 

„Riscuri și oportunități în sistemul financiar românesc”. Evenimentul a făcut parte din seria 

proiectelor derulate sub egida Protocolului de colaborare încheiat între cele două instituții, cu 

scopul de a impulsiona cercetarea și performanța academică în domeniul financiar-bancar.  

În deschiderea conferinței, au luat cuvântul acad. Mugur Isărescu, Guvernatorul BNR, și prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE. Key-note speakers: Leonardo Badea, Prim-

viceguvernator BNR, și  Cosmin Marinescu, Viceguvernator BNR. 

În cadrul conferinței au fost prezentate repere strategice pentru sistemul financiar-bancar în 

vederea susținerii dezvoltării economice, fiind premiată performanța în educație și cercetare 

în activități conexe cu Programul de masterat BNR-ASE „Bănci centrale și instituții financiare - 

BANCAS”. Conferința poate fi vizionată pe canalul instituțional de YouTube al ASE. 

https://www.youtube.com/live/6FnoX--qqII
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Excelență și performanță în sport: Valeriu Argăseală în Aula Magna 

În ziua de 2 aprilie a.c., ASE a găzduit o conferință dedicată rolului sportului în societatea 

contemporană, organizată de Clubul Sportiv Universitar (CSU ASE). Evenimentul l-a avut ca 

invitat special pe Valeriu Argăseală, președintele clubului FCSB. 

În alocuțiunea de deschidere, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a adresat mulțumiri 

invitatului pentru prezența la manifestările dedicate împlinirii a 113 ani de la fondarea 

universității, subliniind totodată caracterul esențial al activității sportive în dezvoltarea 

armonioasă a membrilor comunității academice. 

Tema centrală a prelegerii susținute de Valeriu Argăseală a vizat binomul „Sportul noii 

generații și noua generație a sportului”, oferind perspective valoroase asupra 

managementului sportiv și a evoluției fenomenului în contextul actual.  

   

Marketing Creative Exhibition” – creativitatea studenților, celebrată în cadrul aniversării 

înființării universității 

În perioada 1–3 aprilie a.c., Facultatea de Marketing a organizat prima ediție a expoziției „ASE 

Marketing Creative Exhibition: Expresii și forme. Marketing și artă”, eveniment dedicat 

promovării creativității studenților și evidențierii conexiunii dintre marketing și arta 

contemporană. Manifestarea s-a desfășurat în holul de la etajul 1 al Clădirii Mihai Eminescu, 

în contextul marcării celor 113 ani de la înființarea ASE. Inițiativa a reunit lucrări realizate de 
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studenți în cadrul categoriilor Artă Vizuală Clasică, Artă Digitală, Fotografie/Colaj Fotografie și 

Creație Literară. Creațiile selectate au fost expuse atât în format fizic, cât și online, pe website-

ul oficial al evenimentului. În urma procesului de jurizare, au fost acordate premii pentru 

primele trei lucrări din fiecare categorie, precum și distincțiile speciale „Premiul Cel Mare” și 

„Premiul Popularitate în Social Media”. 

În cadrul vernisajului, prof. univ. dr. Ioana Cecilia Popescu, decanul Facultății de Marketing, a 

subliniat faptul că proiectul se înscrie în direcția mesajului „ASE. Construim mai departe”, și 

urmărește stimularea exprimării creative a studenților și consolidarea unei tradiții academice 

dedicate dialogului dintre marketing și artă. Juriul competiției a fost alcătuit din profesioniști 

din domeniile artei vizuale, comunicării, marketingului și relațiilor publice, reprezentând 

mediul academic, sectorul de business și industriile creative, asigurând astfel o evaluare 

multidisciplinară a lucrărilor. Coordonatoarea echipei de organizare, Maria Teodora Dumitru, 

studentă în anul al II-lea la ciclul de licență, a evidențiat impactul pozitiv al proiectului asupra 

comunității studențești și importanța creării unui spațiu dedicat exprimării artistice și validării 

ideilor creative ale studenților. 

Evenimentul a beneficiat de sprijinul partenerilor din mediul de afaceri ai Facultății de 

Marketing. 

 

 
 
Blended Intensive Programme (BIP) organizat de Universitatea Robert Schuman 

Academia de Studii Economice din București a participat în calitate de partener în cadrul 

Blended Intensive Programme (BIP), organizat de Universitatea Robert Schuman din 

Strasbourg, care s-a desfășurat în perioada 29 martie – 4 aprilie. Pe parcursul programului, 
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studenții ASE au colaborat cu colegi din Germania și Franța, participând la activități academice 

axate pe analiza comparativă a lanțurilor valorice și a comportamentului consumatorului, cu 

accent pe produsele sustenabile. Prof. univ. dr. Liliana Crăciun și p rof. univ. dr. Monica Dudian 

au oferit îndrumare academică pe întreaga durată a mobilității.  

      

Întâlnire la ASE cu reprezentantul Ambasadei Republicii Arabe Egipt 

În data de 1 aprilie a.c., a avut loc întâlnirea dintre prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, 

prorector pentru Relații internaționale, și Noha Pasha, reprezentanta Ambasadei Republicii 

Arabe Egipt la București. Au fost discutate oportunitățile de colaborare dintre Academia de 

Studii Economice din București și următoarele universități și instituții egiptene: Alexandria 

University, Luxor University, Menofia University, Al-Azhar University, Capital University, Suez 

Canal University, The Supreme Council of Technological Education of Ministry of Higher 

Education and Scientific Research of Egypt. 

 

 
 



 
  

11 
  aprilie 2026 

Conferință la Biroul Parlamentului European din București 

În data de 2 aprilie a.c., la Biroul Parlamentului European din București, a avut loc conferința 

„Stop! Verifică! Click! – Stereotipuri, fake news și violență online: ce facem?”, organizată în 

cadrul proiectului european GenerationEU: Promotori ai democrației europene. 

Au participat specialiști din domenii diverse, ASE fiind reprezentată de prof. univ. dr. Constantin 

Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, studenți și cadre didactice de la AMP. 

Evenimentul a fost moderat de Mihaela Grigoroiu, masterandă AMP. Conferința a evidențiat 

rolul esențial al gândirii critice și al verificării informațiilor, subliniind că fiecare utilizator de 

internet are responsabilitatea de a combate dezinformarea și stereotipurile online. 

 

                         

 

ASE își consolidează cooperarea academică cu universități din Turcia 

Pe 4 aprilie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, a 

avut o întrevedere cu prof. univ. dr. Celal Tasdogan, consilier pentru relațiile universitare al 

Ambasadei Turciei la București. Discuțiile au vizat extinderea parteneriatelor dintre ASE și 

universități de prestigiu din Turcia, cu accent pe programe comune și mobilități academice.      

A fost reafirmat sprijinul pentru obținerea acreditării Triple Crown, prin colaborarea cu școli 

de business din Turcia, precum și oportunitatea dezvoltării unor burse doctorale în cotutelă. 
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ASE consolidează punți academice cu Japonia 

La invitația Centrului de Studii Japoneze, coordonat de conf. univ. dr. Magdalena Ciubăncan, 

la începutul lunii aprilie ASE a găzduit prezentarea unui studiu susținut de un profesor japonez 

de lingvistică, vorbitor de limba română, stabilit la Cluj-Napoca. Evenimentul a reunit studenți 

ai ASE interesați de limba și cultura japoneză, în prezența prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector Relații internaționale. Excelența Sa Takashi Katae, Ambasadorul Japoniei, 

a evidențiat rolul activ al ASE în dezvoltarea cooperării universitare cu instituții din Japonia. 

  

 

ASE implicată activ în coordonarea competițiilor de excelență pentru liceeni 

În săptămâna 5-10 aprilie a.c., profesori ai Facultății de Business și Turism au participat la 

organizarea a două olimpiade școlare. Astfel, conf. univ. dr. Marius Cristian Neacșu a fost 

vicepreședinte al Comisiei centrale a Olimpiadei Naționale de Geografie, care s-a desfășurat la 
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Hunedoara, iar prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decanul facultății, a fost președintele Comisiei 

centrale a Olimpiadei Naționale din Aria Curriculară TEHNOLOGII - Domeniul: Economic, 

Administrativ, Comerț și Domeniul: Turism și Alimentație. Ambele olimpiade au adunat un 

număr foarte mare de elevi din toată țara, din clasele a XI-a și a XII-a, iar evenimentele au fost 

bune ocazii de a promova Academia de Studii Economice din București. 

    

ASE prezentă la EURIE 2026 Istanbul 

În perioada 6–9 aprilie a.c., o delegație a ASE, condusă de Rector, prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, a participat la cea de-a XI-a ediție a Eurasia Higher Education Summit (EURIE), 

organizată la Istanbul, Turcia. Din delegație au făcut parte, de asemenea, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale și prof. univ. dr. Silvia Iacob, 

decan Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri. Sub tema „Embracing Innovation and 

Co-creation in Higher Education”, summitul a reunit lideri din mediul academic și experți din 

întreaga lume, în jurul temelor esențiale: internaționalizare, inovare și management 

universitar. Programul delegației ASE a inclus și întâlniri menite să consolideze prezența 

internațională a universității și să contribuie la dezvoltarea de parteneriate academice 

strategice, în beneficiul studenților și al comunității universitare:  

- În data de 8 aprilie, cu ocazia lansării proiectului „Building Euro-Arab-Euroasian Higher 

Education Corridor", au fost semnate cinci acorduri de parteneriat, care reflectă interesul 

pentru dezvoltarea unor colaborări solide cu ASE din partea Green International University 

(Pakistan), The University of Faisalabad (Pakistan), Haliç University (Turcia), Riphah 

International University (Pakistan) și Istanbul Aydın University (Turcia). 
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- În cadrul întâlnirii cu Kathleen D. Kennedy, Executive Director al MIT Center for Collective 

Intelligence, s-a convenit explorarea demarării unui proiect comun între MIT și ASE, axat pe 

utilizarea inteligenței artificiale în educație.  

- În cadrul întâlnirii cu echipa de conducere a Times Higher Education, au fost discutate 

evoluția cooperării dintre ASE și THE, precum și inițiativa privind noul Impact Rating THE. 

Prezența ASE la EURIE reconfirmă angajamentul universității pentru internaționalizare, 

parteneriate academice strategice și conectarea la dinamica globală a educației superioare. 

  

   

 

Eveniment cu membrii rețelei COST ENEOLI  

În perioada 14-17 aprilie a.c., Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri din 

cadrul Facultății de REI a găzduit cea de-a doua școală dedicată neologismelor, organizată de 

rețeaua COST ENEOLI, European Network on Lexical Innovation. Au participat doctoranzi și 

tineri cercetători din Albania, Polonia, Portugalia, Spania, Irlanda, Franța, Olanda, Luxemburg, 

Slovacia, Italia, Letonia, Elveția, Germania, Suedia, precum și cadre didactice de prestigiu: 

Dominik Schlechtweg, Universitatea Stuttgart, Germania,  Emma Sköldberg, Universitatea 

Göteborgs, Suedia, Océane Foubert, Universitatea Jules Verne, Franța, și Anna Vacalopoulou, 

Institute for Language & Speech Processing, Grecia. Evenimentul a fost organizat în colaborare 
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cu reprezentanți ai Institutului Nederlandse Taal, Olanda, și ai Universității Nova din Lisabona, 

Portugalia. 

 

 

Omagiu unor personalități marcante ale Academiei de Studii Economice din București 

În data de 16 aprilie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, alături de membri ai 

echipei de conducere, prorectori și foști colaboratori apropiați, au depus coroane de flori la 

mormintele prof. univ. dr. Ion Gh. Roșca (Rector în perioada 2004-2012) și prof. univ. dr. Dan 

Boboc (decan al Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului în perioada 2003-2020). 

Prin aceste momente de comemorare, comunitatea noastră își reafirmă profundul respect și 

recunoștința față de înaintașii noștri,  a căror viziune a fost esențială în dezvoltarea ASE. 

                  

 

Participarea Rectorului ASE la aniversarea Universității Româno-Americane 

În data de 16 aprilie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a participat la 

festivitatea prilejuită de marcarea a 35 de ani de la înființarea Universității Româno-
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Americane (URA). În cadrul sesiunii de alocuțiuni oficiale, prof. univ. dr. Nicolae Istudor a 

adresat mesaje de felicitare ca reprezentant al comunității universitare a ASE și în numele 

Consiliului Național al Rectorilor.  

Rectorul ASE a înmânat conducerii URA, din partea ASE, un trofeu aniversar. 

  

Primul proiect COIL al FEAM 

În data de 16 aprilie a.c., a fost lansat primul proiect colaborativ online internațional (COIL) și 

primul avizat din cadrul ASE, de către Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, în 

parteneriat cu Universidad Católica de Valencia San Vicente Mártir și Auchan România. 

Prof. univ. dr. Roxana Pătărlăgeanu (EAM), prof. univ. dr. Andreea Apetrei (UCV) și Corina 

Dospinoiu, lider de sustenabilitate în cadrul Auchan România, au reunit echipele de studenți 

ai EAM și ai UCV (provenind din întreaga Europă, Asia și America de Sud) pentru a explora 

împreună tema „Sustainable Business Growth Actions”. Internaționalizarea activităților 

didactice a reprezentat o prioritate a facultății, iar proiectele COIL au devenit, în acest context, 

parte integrantă a procesului de dezvoltare academică. 

 

Participarea ASE la Conferința anuală EUA 2026 

În zilele de 16 și 17 aprilie a.c., ASE a participat la Istanbul la Conferința Anuală EUA 2026, prin 

prof. univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, prorector pentru Managementul resurselor umane și 

fondurilor europene. În cadrul evenimentului, lideri din mediul universitar din întreaga Europă 
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s-au reunit pentru a dezbate aspecte legate de cooperarea universitară în contextul 

provocărilor globale precum inteligența artificială, sustenabilitatea și geopolitica în 

schimbare. Colaborarea, inovația și reziliența au fost în centrul discuțiilor, consolidând rolul 

cheie pe care universitățile îl joacă în modelarea viitorului. 

   

 

Mobilitate academică și cooperare internațională 

În perioada 16–23 aprilie, ASE a găzduit vizita profesorului univ. dr. Carlos Fortunato Ramirez 

Valdebenito, de la Universidad Central de Chile, Santiago, în cadrul programului Mobility Café. 

Profesorul chilian a susținut activități didactice la nivel de licență și masterat în cadrul Facultății 

de Economie și Comunicare în Afaceri, precum și în cadrul Școlii Doctorale de Economie I, 

contribuind la schimbul de experiență academică și la consolidarea dimensiunii internaționale 

a procesului educațional. De asemenea, a avut întâlniri de lucru cu cadre didactice ale ASE, 

precum și o discuție cu prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale. Mobilitatea a contribuit la consolidarea colaborării dintre ASE și Universidad 

Central de Chile, facilitând schimbul de bune practici și deschiderea unor noi direcții de 

cooperare. 
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FABBV Case Competition 

În perioada 17-19 aprilie a.c., studenții facultății FABBV au participat la FABBV Case 

Competition, eveniment organizat în parteneriat cu ASFIN - Asociația Studenților Finanțiști. Au 

fost dezbătute studii de caz și s-a încercat găsirea de soluții într-un mod cât mai aplicat. A fost 

o experiență diferită de cursurile obișnuite, în care studenții au avut ocazia să învețe unii de la 

alții, să lucreze în echipă și să înțeleagă mai bine procesul de analiză și decizie – exact ce 

înseamnă să fii pregătit pentru mediul profesional real. 

 

 

Participare ASE la Financial Summit 

În data de 20 aprilie a.c., ASE a fost reprezentată la cea de-a XI-a ediție a Financial Summit, 

organizat de Newsweek România, prin participarea prof. univ. dr. Radu Ciobanu, prodecan al 

Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori. În cadrul panelului „Economisire și 

investiții într-o economie sub presiune”, dezbaterile au reunit reprezentanți ai mediului 

instituțional, academic și privat. Intervenția reprezentantului ASE a evidențiat importanța 

unei abordări prudente a deciziilor investiționale, bazate pe evaluarea riguroasă a riscurilor și 

pe criterii clare de selecție a instrumentelor financiare. Emisiunea poate fi vizionată aici. 

https://newsweek.ro/economie/summit-de-educatie-financiara-2026-newsweek-romania-economisire-si-investitii-intr-o-economie-sub-presiune?fbclid=IwY2xjawRVZE9leHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEen4IVlxFKb4yLNxbjtJXDJHmxkNRb45E7OC7GCY-DDnnON9ytigFcsZhfEc4_aem_aYs-aFJVPRwqfsHPH1qOXw
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Antreprenoriat social pentru viitor: BIP dedicat economiei sustenabile la ASE 

În perioada 20-24 aprilie a.c., ASE a găzduit programul internațional „Promoting a Sustainable 

Economy through Social Entrepreneurship”, în format Blended Intensive Programme (BIP). 

Împreună cu HfWU Nürtingen-Geislingen, Centre for University Didactics (Nürtingen, 

Germania) și Van Hall Larenstein University of Applied Sciences (Arnhem/Velp, Țările de Jos), 

programul aduce în prim-plan antreprenoriatul social ca motor al unei economii sustenabile 

și incluzive. Programul a fost coordonat de Facultatea de Economie și Comunicare în Afaceri, 

prin Departamentul de Economie și Politici Economice, și a pus accent pe soluții inovatoare 

cu impact real în societate. În cadrul deschiderii oficiale, prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector Relații internaționale, a evidențiat importanța colaborării academice și a 

internaționalizării în formarea unor competențe relevante pentru economia viitorului. 

  

 

SustainLife @ ASE: lanțuri agroalimentare sustenabile în era digitală 

În perioada 20–24 aprilie a.c., ASE a găzduit programul internațional „SustainLife: Sustainable 

Agrifood Chains in the Digital Era”, desfășurat în format Blended Intensive Programme (BIP). 

Alături de University of National and World Economy (Sofia, Bulgaria), Sivas Cumhuriyet 
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University (Sivas, Turcia) și Singidunum University (Belgrad, Serbia), ASE creează un cadru 

academic internațional dedicat viitorului lanțurilor agroalimentare — mai inteligente, mai 

reziliente și profund conectate la transformările digitale. Programul a fost derulat cu 

implicarea Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului și a Școlii Doctorale de 

Economie II, într-un demers care conectează cercetarea cu provocările reale ale economiei. 

În deschiderea oficială, prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, a subliniat rolul internaționalizării și al cooperării academice în dezvoltarea 

unor programe relevante la nivel european. SustainLife înseamnă mai mult decât un program: 

este o platformă de idei pentru viitorul sustenabil al economiei agroalimentare. 

  

Întâlnire la nivel înalt la ASE  

În data de 21 aprilie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a avut o întrevedere 

oficială cu președintele European Network of Public Administration - ENPA, prof. univ. dr. 

Eckhard Schröter, și cu prof. univ. dr. Jean Eymeri-Douzans, în prezența prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale și co-organizator al conferinței 

inaugurale ENPA la București. Președintele ENPA a exprimat aprecierea sa pentru deschiderea 

și sprijinul oferite de ASE în organizarea unuia dintre cele mai importante evenimente 

europene dedicate administrației publice. Găzduirea Conferinței ENPA la București 

consolidează poziționarea internațională a școlii de administrație publică din ASE și 

evidențiază preocupările universității pentru cercetare de înalt nivel și dialog academic 

relevant la scară europeană. 
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Seria de evenimente Soft Skills Lab continuă la REI 

La data de 22 aprilie a.c., s-a desfășurat un workshop din seria Soft Skills Lab REI, cu tema 

„Integritate în afacerile internaționale”, dedicat studenților din anul I. Participanții au avut 

oportunitatea de a simula o operațiune completă de export, intrând în dinamica deciziilor 

specifice comerțului internațional. În cadrul activității, studenții au negociat, au analizat riscuri 

și au formulat decizii strategice, înțelegând importanța eticii în mediul de afaceri global. 

Workshopul, coordonat de doamna Roxana Șlir, Sales Manager, Global Fast Logistic, a abordat 

teme esențiale precum etica în afaceri, transparența în relațiile internaționale și 

responsabilitatea profesională la nivel global. 

 

Conferința inaugurală ENPA 2026, găzduită de ASE 

În perioada 22–25 aprilie, Academia de Studii Economice din București a fost partener 

academic și gazdă a Conferinței inaugurale a European Network for Public Administration 

(ENPA), un eveniment de referință pentru comunitatea europeană din domeniul administrației 

publice și guvernanței. 

Deschiderea oficială și sesiunea plenară au avut loc în Aula Magna, în data de 23 aprilie, în 

prezența a peste 300 de participanți din peste 25 de țări, reprezentând mediul academic, 

instituțiile publice și rețelele internaționale de guvernanță. 

Din partea ENPA a luat cuvântul prof. Eckhard Schröter, iar din partea ASE, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații internaționale. 
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Conferința a marcat lansarea unei noi platforme europene de dialog și cooperare în 

administrația publică, reunind mediul academic și instituțional într-un cadru de dezbatere 

asupra direcțiilor de evoluție ale sectorului public. 

Temele abordate au vizat: 

• utilizarea inteligenței artificiale în administrația publică 

• transformarea digitală a serviciilor publice 

• guvernanța europeană în context global 

• etica și rolul instituțiilor în protejarea democrației 

• inovația și sustenabilitatea în sectorul public 

   

      

 

Start înscrierilor pentru simulare 

În data de 22 aprilie a.c., ASE a anunțat deschiderea înscrierilor pentru simularea examenului 

de admitere la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și la Facultatea 

de Drept. Înscrierile se desfășoară online. Probele scrise vor avea loc sâmbătă, 16 mai. 

Informații complete, bibliografia, modele de teste, aplicația de înscriere sunt disponibile pe 

pagina oficială https://ase.ro/simulare-admitere/. 

https://ase.ro/simulare-admitere/
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Dialog european la ASE  

În data de 23 aprilie a.c., ASE a primit vizita dnei Maria Luís Albuquerque, Comisar european 

pentru servicii financiare, stabilitate financiară și uniunea piețelor de capital. 

Discuțiile cu membri ai echipei de management a universității – prof. univ. dr. Dorel Mihai 

Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, conf. univ. dr. Radu Petrariu, 

decan Facultatea REI, prof. univ. dr. Georgiana Georgescu, decan FABBV, și prof. univ. dr. Clara 

Volintiru, REI – s-au axat pe rolul universităților economice în arhitectura viitorului european. 

Au fost prezentate direcțiile strategice ale ASE și provocările actuale ale internaționalizării, 

într-un context în care educația, finanțele și politicile publice sunt tot mai interconectate.      

Un schimb de idei valoros, într-un cadru care confirmă poziționarea ASE ca partener relevant 

în dialogul european. 
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Participarea ASE la programul „Best Managed Companies Romania” 

În data de 23 aprilie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a fost membru al juriului pentru programul „Best 

Managed Companies România”, organizat de Deloitte în parteneriat cu Banca Transilvania, 

Salesforce și ASE. În cadrul acestei ediții, 23 de companii antreprenoriale românești au fost 

certificate pentru performanța managerială, dintr-un total de peste 100 de participanți, pe 

baza metodologiei internaționale Deloitte. Participarea ASE în juriu reflectă parteneriatul 

solid și de lungă durată dintre ASE și Deloitte, orientat spre susținerea excelenței în educație 

și mediul de afaceri, precum și spre dezvoltarea unei comunități performante de lideri și 

organizații în România. 

  

Rectorul ASE s-a întâlnit cu o delegație academică din Turcia 

În data de 24 aprilie a.c., Rectorul Academiei de Studii Economice din București, prof. univ. dr. 

Nicolae Istudor, a avut o întâlnire cu o delegație de rectori din Turcia, condusă de prof. univ. 

dr. Kenan Peker, Rector al Munzur University. La discuții a participat și prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector responsabil cu Relațiile internaționale.  
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Întâlnirea a facilitat un dialog aplicat privind consolidarea cooperării academice dintre ASE și 

universitățile partenere, cu accent pe dezvoltarea proiectelor comune de cercetare și 

extinderea mobilităților pentru studenți și cadre didactice. 

 

 

Gala Asociației studențești ASCIG 

În data de 24 aprilie a.c., prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, a participat la Gala Asociației Studenților la 

Contabilitate și Informatică de Gestiune (ASCIG), eveniment organizat cu ocazia împlinirii a  24 

de ani de activitate. Cu această ocazie, au fost transmise felicitări pentru întreaga activitate a 

organizației studențești, pentru implicarea sa constantă în viața academică și dezvoltarea 

comunității studențești. 

                                                                 

Relații academice ASE - Japonia 

În data de 24 aprilie a.c., prof. univ. dr. Constantin-Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, a avut o întâlnire cu prof. univ. dr. Shunsuke Kimura, decan al Graduate School 

of Global Governance din cadrul Meiji University, Japonia. 

Discuțiile au vizat aspecte privind dezvoltarea administrației publice, precum și consolidarea 

și extinderea relațiilor de colaborare dintre ASE și Meiji University. În prezent, între cele două 
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instituții există deja schimburi de studenți, iar dialogul a evidențiat noi perspective pentru 

dezvoltarea acestui parteneriat academic. 

 

 

ASE, prezentă la Simpozionul Științific Internațional al Tinerilor Cercetători - ASEM 

În perioada 24–25 aprilie a.c., ASE a fost reprezentată la Simpozionul Științific Internațional al 

Tinerilor Cercetători, organizat de Academia de Studii Economice din Moldova (ASEM), de 

către conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, Decan Facultatea de Relații Economice Internaționale. 

În intervenția sa, conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu a subliniat importanța implicării tinerilor în 

cercetarea academică și a colaborării internaționale. Evenimentul a reunit tineri cercetători 

din diverse domenii, oferind un cadru relevant pentru schimbul de idei și prezentarea 

rezultatelor științifice. 

 

Eveniment Research Tag – Soluție pentru Jurnalele Academice Open Access 

În data de 28 aprilie a.c., Biblioteca ASE a organizat în colaborare cu E-nformation, la Sala 

Robert Schuman, evenimentul intitulat Research Tag – Soluție pentru Jurnalele Academice 

Open Access, un eveniment dedicat celor implicați în dezvoltarea cercetării academice, 

domeniu dinamic cu impact în creșterea vizibilității rezultatelor cercetării la nivel național, dar 

mai ales internațional. Sesiunile au fost susținute de echipele E-nformation (Alina Avram – 

Project Manager) și Silverchair (Luka Zgonjanin – Account Manager), cu exemple practice și 

soluții aplicabile imediat: platforma Research Tag (prima platformă integrată de reviste 

academice din România), Trinka (soft pentru editare și proof-reading academic), Integrity 

(sistem de detectare a similitudinii dezvoltat în parteneriat cu Turnitin), Scholar One (unul 

dintre cele mai importante instrumente editoriale mondiale). Evenimentul a reprezentat un 

spațiu de dialog aplicat pentru prorectori și directori de cercetare, directori școli doctorale, 
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editori de jurnale academice, personal implicat în activitatea de evaluare și promovare a 

cercetării, echipe implicate în procesul editorial. 

 

 

 

România, prin AutoVortex ASE, pe podiumul valorilor în robotică 

Echipa Națională de Robotică a României AutoVortex ASE, coordonată de conf. univ. dr. Ionuț 

Panea – Facultatea FABBV ASE, a câștigat prestigiosul Sportsmanship Award la VEX Robotics 

World Championship, desfășurat în St. Louis în perioada 25-27 aprilie a.c. Acest premiu 

vorbește despre mai mult decât performanță: despre caracter, fair-play și forța unei echipe 

unite. După un sezon remarcabil, cu victorii în Turcia, Maroc și Andorra, această reușită 

confirmă că excelența se construiește prin muncă, pasiune și respect pentru competiție. 

Felicitări, AutoVortex ASE România. 
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Dialog strategic cu Times Higher Education  

În data de 28 aprilie a.c., în cadrul unei reuniuni de lucru la Direcția Relații internaționale, ASE 

a primit vizita doamnei Aneta Sobotka Popescu, Regional Director for Europe al Times Higher 

Education, în prezența prorectorului responsabil cu relațiile internaționale, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu. Discuțiile au vizat analiza poziționării ASE în clasamentele THE și 

identificarea indicatorilor prioritari pentru îmbunătățirea performanței și vizibilității 

internaționale. 

  

 

Promovarea ofertei educaționale a ASE în rândul elevilor  

Pe parcursul lunii aprilie a.c., ASE a primit vizita a peste 200 de elevi de la Colegiul Național 

„Zinca Golescu” Pitești, Liceul Teoretic „Benjamin Franklin” București, Liceul Teoretic „Al. Ioan 

Cuza” București, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Colegiul Economic A.D. Xenopol, 

Liceul Teoretic Internațional de Informatică București și Liceul Teoretic „Traian” Constanța. 

Elevii au manifestat un interes deosebit față de oferta academică a celor 12 facultăți ale 

universității. Sesiunile informative au vizat detalii esențiale privind procesul de admitere, 

structura disciplinelor de studiu, oportunitățile de mobilitate internațională prin programul 

Erasmus+, sistemul de burse, precum și diversitatea activităților științifice și extracurriculare 

puse la dispoziție de instituția noastră. Programul vizitelor a inclus și tururi ghidate ale 

campusului universitar din Piața Romană, oferindu-le vizitatorilor ocazia de a interacționa cu 

mediul academic, inclusiv cu Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și de a descoperi 

infrastructura educațională modernă a ASE.  
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Eveniment dedicat dezvoltării profesionale a studenților de la FAMP 

În perioada 27 aprilie – 1 mai a.c., s-a desfășurat componenta virtuală a programului Blended 

Intensive Programme (BIP) „Agile governance and organizational resilience in the age of digital 

transformations”. În cadrul acestei etape, universitățile partenere au prezentat instituțiile 

participante și principalele activități planificate pentru componenta fizică a programului. 

Studenții Facultății de Administrație și Management Public au participat la cursul online 

„Going digital: organizational and workforce transformations”, susținut de prof. Ana Alekasic 

Fredotovic, din cadrul Facultății de Economie și Afaceri a Universității din Zagreb.  

Programul este coordonat de Zagreb University, Faculty of Economics & Business (Croația), în 

parteneriat cu Academia de Studii Economice din București (România), Universidad 

Complutense de Madrid (Spania) și Warsaw School of Economics (Polonia). 
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Activități ale Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune 

Pe parcursul lunii aprilie, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a organizat o 

serie de activități, dintre care amintim: 

• Seminar de cercetare: prof. Giuseppe Nicolo (Universitatea din Salerno) a susținut o 

prelegere despre ciclul de viață al subiectelor de cercetare pentru doctoranzii și profesorii 

facultății. 

• Conferința Camera Auditorilor Financiari din România: Decanul facultății, prof. univ. dr. 

Liliana Ionescu-Feleagă, a reprezentat ASE la evenimentul auditorilor financiari, 

transmițând un mesaj oficial de susținere. 

• Workshop carieră: Parteneriatul cu Forvis Mazars România a oferit studenților o 

incursiune practică în debutul și provocările profesiei de auditor prin evenimentul „Ready, 

set, grow!”. 

• Prezentare academică: prof. Andrei Filip (IESEG School of Management) a analizat 

motivele raportării segmentate a managerilor într-o sesiune dedicată cadrelor didactice și 

doctoranzilor. 

• Curs practic ERP: A fost lansată o nouă sesiune de formare în parteneriat cu NextUp, prin 

care studenții învață utilizarea aplicată a unui sistem ERP real pentru a se adapta 

digitalizării pieței muncii. 
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Mobilități și cooperare internațională la Facultatea REI 

În luna aprilie a.c., s-au desfășurat schimburi intensive de experiență între cadrele didactice și 

studenți REI și reprezentanți ai universităților partenere din alte țări, după cum urmează:  

- Prof. univ. dr. Octavian Jora, Facultatea REI, împreună cu conf. univ. dr. Mihaela Iacob, 

prodecan FABBV, au participat la o mobilitate didactică Erasmus+ la Universitatea din Malaya 

în Kuala Lumpur, Malaysia. Acest schimb academic a susținut colaborarea internațională, a 

facilitat schimbul de cunoștințe și a contribuit la consolidarea parteneriatelor instituționale. 

- Asist. univ. dr. Anca Tamaș a beneficiat de o mobilitate Erasmus+ de formare la School of 

Business, The University of Chemistry and Technology, Praga. Au fost inițiate discuții cu 

partenerii de la universitatea gazdǎ privind publicarea de articole științifice, integrarea 

inteligenței artificiale în educație și dezvoltarea unor proiecte comune. 

- Participarea la 3 programe intensive mixte Erasmus+: 

- conf. univ. dr. Irina David și conf. univ. dr. Anca-Teodora Șerban-Oprescu, împreună cu 

un grup format din 10 studenți din cadrul programului de licență Limbi Moderne 
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Aplicate (engleză; franceză) au participat la programul „AI and modern approaches in 

language acquisition”, coordonat de Universitatea Charles, Praga, Republica Cehă;  

- conf. univ. dr. Onorina Botezat și lector univ. dr. Alexandra Moraru, însoțite de un grup 

de 5 studenți din cadrul programului de licență Limbi Moderne Aplicate (engleză; 

franceză) și al programului de masterat Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri 

Internaționale, s-au implicat în desfășurarea programului „Neology for Wordaholics”, 

coordonat de Universitatea Comenius, Bratislava, Slovacia; 

- reprezentanții Centrului de Studii Japoneze ASE au participat alături de studenți de la 

Facultatea REI, Facultatea de Management și Facultatea CIG la un program găzduit de 

SWPS University din Varșovia, Polonia, cu tema „Shaping business relations between 

Japan and CEE”.  

- Prof. univ. dr. Anca-Gabriela Ilie și prof. univ. dr. Alexandra Horobeț au însoțit un grup de peste 

30 de studenți REI, care au desfășurat o mobilitate de plasament de scurtă durată la 

Universitatea Harokopio din Atena, Grecia.  

 

Activități Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră  

În luna aprilie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al ASE a desfășurat o serie de 

activități de consiliere și informare dedicate studenților și elevilor.  

Acestea au inclus workshop-uri privind gestionarea timpului și a emoțiilor, sesiuni de orientare 

în carieră pentru studenții din anul I, precum și o sesiune dedicată practicilor actuale ale 

angajatorilor. Reprezentanții CCOC au participat la evenimente studențești și au derulat acțiuni 

de promovare a ofertei educaționale a universității.  

În data de 29 aprilie a.c., echipe mixte formate din reprezentanți ai CCOC și ai facultăților de 

Contabilitate și Informatică de Gestiune, Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, Business 

și Turism și Cibernetică, Statistică și Informatică Economică au organizat o sesiune online 

dedicată elevilor de clasa a XII-a de la Liceul „Timotei Cipariu” din București.  

Participanții au primit informații esențiale privind procesul de admitere la ASE, specificul 

programelor de studii, disciplinele parcurse și oportunitățile de carieră disponibile după 

absolvire. 
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Rezultate sportive 

Locul I pentru echipa de volei masculin a ASE la Campionatul Universitar Municipal 

Echipa reprezentativă de volei masculin a ASE a obținut locul I în cadrul Campionatului 

Universitar Municipal, performanță care i-a asigurat calificarea la Campionatul Universitar 

Național. Lotul echipei a fost alcătuit din studenții: Andrei Stegaru  (Management, anul III), 

Ștefan Șalariu (FECA, anul II), Maxim Hariton (FABIZ, anul II), Marius Mohorea (Management, 

anul II), Iustin Agachi (FABIZA, anul I, masterat), Andrei Tîrnoveanu (Management, anul III, 

doctorand), Adrian Mocanu (EAM, anul I), Bogdan Cristea (FECA, anul III), Theodor Romaniuc 

(FABIZ, anul II), Andrei Ungureanu (FECA, anul II), Cosmin Tecuță (FABIZ, anul I) și Alin Petre 

(DREPT, anul I). Activitatea echipei a fost coordonată de conf. univ. dr. Neluța Smîdu și asist. 

univ. drd. Andrei Tudor. Felicitări pentru performanța obținută. 

  

 

Ședințe CA 

• În data de 1 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante de 

asistent universitar, pe perioadă nedeterminată, în semestrul II, anul universitar 2025-

2026; aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante de asistent universitar, 

pe perioadă determinată, în semestrul II, anul universitar 2025-2026; aprobarea achitării 

cotizației aferente Consiliului Național al Rectorilor pentru anul 2026; aprobarea încheierii 

unui protocol de colaborare între Academia de Studii Economice din București și Asociația 

Marea Lojă Națională a României; aprobarea redistribuirii fondului de burse pentru 

semestrul al II, în anul universitar 2025-2026; aprobarea implicării unor studenți în 
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activitățile administrative în cadrul Academiei de Studii Economice din București; 

aprobarea modificării HCA nr. 796/31.10.2025 privind repartizarea sălilor din clădirea 

Mihai Eminescu; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea postului în afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul „S.T.E.P. – Susținerea 

Talentului prin Educație de Perspectivă”, director prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul „A Study of Consumer Trust in Online Reviews 

and Social Media Comments in the Age of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023, 

director proiect Maria Petrescu; aprobarea transformării unui post din structura 

administrativă; aprobarea scoaterii la concurs a unui post din structura administrativă; 

aprobarea rezultatelor procesului de evaluare periodică a calității personalului didactic din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București; aprobarea acordării concediului de 

odihnă unor angajați ASE; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea unor posturi de cercetător în cadrul proiectului cu titlul „A Study 

of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media Comments in the Age of Artificial 

Intelligence”, CF 158/31.07.2023, director proiect Maria Petrescu; aprobarea validării 

rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi de cercetător 

în cadrul proiectului cu titlul „Leadership și Management în Educație – Edu-LIDER”, 

manager proiect conf. univ. dr. Costache Georgiana; aprobarea Notei de Fundamentare 

pentru constituirea echipei de implementare a Proiectului Școala de Lideri Carrefour 2026; 

aprobarea înlocuirii studentului colaborator implicat în activitățile administrative din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București; aprobarea amenajării spațiului verde 

în incinta Căminelor Complexului Belvedere A6-A8, în cadrul proiectului „Belvedere Green 

Hub”; aprobarea Notei de Fundamentare privind aprobarea reînnoirii Acordului de 

Parteneriat cu Universitatea d ‘Artois, Franța; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare 

cu titlul „Twinning the ASE Social Media Lab for European Excellence  in AI-Enabled Social 

Media Analytics and Digital Consumer Research” - director proiect prof. univ. dr. Mihai 

Cristian Orzan; aprobarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului 

cu titlul „JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market Based on Natural 

Language Processing” - responsabil proiect conf. univ. dr. Petre Caraiani; aprobarea 
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transferului unui salariat pentru o perioadă de 3 luni, cu tot cu post, din cadrul 

Compartimentului Contractare și Monitorizare Achiziții Publice din cadrul Serviciului 

Achiziții Publice în cadrul Serviciului Administrare Cantină; aprobarea detașării unui 

salariat pentru o perioadă de 3 luni, cu tot cu post, din cadrul Serviciului Administrare 

Cămine în cadrul Serviciului Administrare Cantine; informare privind demararea 

procedurii de închiriere prin licitație publică a suprafeței de 50,00 mp situată în curtea 

interioară a imobilului Virgil Madgearu, din strada Calea Dorobanți, nr. 15-17. 

• În data de 8 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobare plată din venituri proprii a diferenței de                                           

25 lei/student/lună, pentru fiecare dintre studenții înregistrați în cadrul proiectului 

„Intervenții pentru învățământ terțiar – măsuri sistemice pentru prevenirea și reducerea 

abandonului universitar”; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare cu titlul „AURORA-

CC: AI-powered Understanding, Impact Assessment and Resilience 

against Online Disinformation for Responsible Climate Action and Communication”, 

director de proiect lect. univ. dr. Daniela Staicu. 

• În data de 22 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea comisiilor de admitere la studiile universitare de doctorat, 

pe școli doctorale, pentru anul universitar 2026 – 2027; ȋnaintarea către Senat a propunerii 

de aprobare a solicitării domnului Ștefan-Cătălin Popa, titular la Academia de Studii 

Economice din București, pentru acordarea calității de membru al Școlii Doctorale 

Management, în domeniul de studii universitare de doctorat Management; aprobarea 

acordării concediului de odihnă unor angajați ASE; aprobarea componenței Comisiei de 

Cazare care prelucrează cererile de cazare depuse de studenții din toate ciclurile de studiu 

pentru anul universitar 2026-2027; aprobarea componenței Comisiei de monitorizare și 

avizare a rezultatelor cazării studenților în cămine din toate ciclurile de studiu pentru anul 

universitar 2026-2027; aprobarea Notei de Fundamentare privind prelungirea perioadei 

de valabilitate a Convenției Cadru de Colaborare nr. 5092 din 12.07.2024; aprobarea 

scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului „MA’AT - Modelul 

Autonom de Asistență Textuală” cod SMIS 2021+: 330941, finanțat prin PCIDIF 2021 - 

2027, manager proiect  prof. univ. dr. Vasile Strat; aprobarea scutirii de impozit pe 
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veniturile din salarii din cadrul proiectului  „A Study of Consumer Trust in Online Reviews 

and Social Media Comments in the Age of Artificial Intelligence”, director de proiect prof. 

univ. dr. Mihai Orzan; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare cu titlu „ECO-INSIGHT” 

Earth observation for investigating disrupted and threatened ecosystems, pentru 

obținerea unei finanțări din partea European Research Executive Agency, director proiect 

conf. univ. dr. Mihai Dinu; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare cu titlu „Financial 

asymmetries, macroeconomic regulation and sustainable growth in Europe", director 

proiect prof. univ. dr. Andreea Maria Stoian; aprobarea nominalizării și alocării unor 

studenți  care vor desfășura activități în interesul universității; aprobarea demarării 

procesului de recrutare șii selecție pentru ocuparea unui post în afara organigramei în 

cadrul proiectului cu titlul „Practică și investește în cariera TA-PRICE”, manager proiect 

conf. univ dr. Cristian Marinaș; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea unor posturi în cadrul proiectului cu titlul „Investește în educația 

TA! FII TU PRIMUL și demonstrează că poți! – FII TU 1”, manager de proiect  conf. univ. dr. 

Marinaș Cristian; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea unui post în cadrul proiectului cu titlul  „Practică și investește în cariera TA-

PRICE”, manager proiect conf. univ. dr. Marinaș Cristian; aprobarea completării listei 

cadrelor didactice asociate pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat a 

propunerii de aprobare a echivalării gradului didactic universitar pentru specialistul invitat 

care nu are grad didactic universitar recunoscut în țară și care desfășoară activități în regim 

plata cu ora; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a graficului de desfășurare a 

examenelor de finalizare a studiilor universitare de masterat la programele la programele 

de masterat (de tip MBA) organizate in cadrul Bucharest Business School, sesiunea 2026; 

aprobarea comisiilor  pentru examenul de finalizare a studiilor din sesiunea iulie 2026, 

pentru Programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor 

pentru profesia didactică (nivelurile I si II), organizate în regim postuniversitar; aprobarea 

plății din fondul de burse a 78 burse de ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte, 

aferente  semestrului  al II lea, anul universitar 2025-2026; aprobarea inițierii unui proiect 

de cercetare cu titlul „A Puzzle-based Generative AI Platform to Assemble and Replicate 

Positive Energy Districts", director proiect prof. univ. dr. Simona-Vasilica Oprea; aprobarea 
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scutirii de impozit pe veniturile din salarii din cadrul proiectului  „Non – Gaussian self-

similar processes: Enhancing mathematical tools and financial models for capturing 

complex market dynamics”, director de proiect prof. univ. dr. Robert Aurelian Șova; 

aprobarea desfășurării în sistem online a unor activități didactice desfășurate de cadre 

didactice din străinătate la programele organizate de Facultatea FABBV; aprobarea 

Acordului de parteneriat încheiat între Academia de Studii Economice din București și 

Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu; aprobarea scoaterii la concurs a 

unui post din structura administrativă; aprobarea demarării procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea unui post în afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul 

„Investește în educația TA! FII TU PRIMUL și demonstrează că poți! – FII TU 1”,  manager 

de proiect conf. univ. dr. Cristian Marinaș; aprobarea demarării procesului de recrutare și 

selecție pentru ocuparea unui post în afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul 

„INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe și abilități 

relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”,  director proiect prof. univ. 

dr. Mihai Ioan Roșca; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție 

pentru ocuparea unor posturi în cadrul proiectului cu titlul „Promovarea învățării pe tot 

parcursul vieții și dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale, în contextul 

flexibilizării pieței forței de muncă și al incertitudinilor macroeconomice recente 

(FurureJobs)”, manager proiect prof. univ. dr. Mihai Orzan; aprobarea validării rezultatului 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi în cadrul proiectului cu 

titlul „MA’AT Modelul Autonom de Asistență Textuală”, manager proiect prof. univ. dr. 

Vasile Strat; aprobarea acordării salariilor diferenţiate cadrelor didactice care desfășoară 

activități administrative, suplimentare față de cele prevăzute în fișa postului; aprobarea 

Notei de Fundamentare privind politica de preț pentru admiterea 2026, la programul MBA 

Româno-Canadian; aprobarea modificării Calendarului studentului pentru anul universitar 

2025-2026; aprobarea solicitării Uniunii Studenților din România privind alocarea unor 

locuri de cazare și servicii de masă pentru participanți; aprobarea transferului unui post 

din structura administrativă; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a solicitării 

prof. univ. dr. Mihai Bădescu de dezafiliere de la Școala Doctorală Drept; ȋnaintarea către 
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Senat a informării privind includerea obiectivelor de investiții aparținând ASE (imobil T. 

Ionescu, imobil Virgil Madgearu și cămin Vitan) în lista-sinteză a Ministerului Dezvoltării. 

• În data de 23 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea programării desfășurării concursurilor didactice pentru 

posturile publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a, nr. 97/23.04.2026 (posturi de 

asistent universitar, perioadă nedeterminată), semestrul al II-lea, anul universitar 2025-

2026; aprobarea programării desfășurării concursurilor didactice pentru ocuparea 

posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, semestrul al II-lea, anul 

universitar 2025-2026. 

• În data de 27 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea proiectelor ce urmează a fi depuse de către Academia de 

Studii Economice din București în vederea obținerii finanțării din fondul pentru finanțarea 

situațiilor speciale, precum și a directorilor responsabili de fiecare proiect; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi din 

echipa de implementare, în cadrul proiectului cu titlul „Sprijinul categoriilor defavorizate 

de elevi și studenți din regiunea București-Ilfov pentru acces la o educație superioară de 

calitate modernă, axată pe nevoile sociale și cerințele pieței muncii, într-o economie 

sustenabilă (StartStud)” , manager proiect  prof. univ. dr. Ștefan Căescu. 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

 

 


